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Sea K € M,,(R) invertible tal que K* = —K y I — K es invertible.
Si B=(I+K)(I — K)~!, demuestre que B'B = BB = I,

Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones:

xog — 223 + 3xy = 0

Ty — 3r2 + 2x3 + T4 =1

TG, — Ty — 2x3 + Txgy = 3

T + 4x3 4+ 10xy = 5

Encuentre los valores de 1, . .., z¢ tales que:

0 1 -1 2 =2 1 1 —7
-1 -1 =2 3 -1 -1 S I
-1 0 -3 5 -3 0 A R
1 0 2 -1 2 -2 ' 8

x6

Sea Az = b un sistema de ecuaciones lineales y (C|d) su forma escalonada. Discutir las
afirmaciones:

a) El sistema no tiene solucién <= (C|d) tiene una fila nula.
b) El sistema tiene mas de una solucién <= A tiene una fila nula.

Considere el siguiente sistema lineal:

r1 + ary — r3 = 1
-1 + (a—2)x2 + r3 =
21 + 209 + (a—2)xzz3 = a

Determine los valores o condiciones para los pardmetros a y b de modo que el sistema:

1. Tenga infinitas soluciones
2. No tenga solucién
3. Tenga solucién Unica



